

让书香溢满校园

羊山五小开展
校园读书活动

▲羊山五小进行升旗仪式



◀学生在上课

信阳消息(王林英)钟情于书卷,陶醉于书香,是我们民族突出的优良传统。清晨,学生们诵读国学经典《三字经》,用朗朗的读书声传达求知的热情!中午,学生们静静地坐在教室里享受读书的乐趣!

3月17日早上的升旗仪式是“丹桂书香校园”系列读书活动的启动仪式,校领导在“国旗下讲话”中,向全校师生发出了号召。学校还专门建立了“丹桂书馆”,

便于学生借阅;为每个教室配置了漂亮的“丹桂书角”,方便每个班级的学生阅读;在楼梯口布置了精致的“丹桂书吧”,让孩子们随时随地都能读书;为每个学生发放了《丹桂书册》,它将记录并见证着孩子小学阶段徜徉书海的足印!每个学期的“经典诵读汇报”及“丹桂读书沙龙”为师生们集中展示和交流,提供了广阔的舞台。

为了让读书成为习惯,让书声充盈在校园,让学生真正与文

化结缘,时时刻刻呼吸着文化的空气,让书香伴随师生成长,学校规范学生在早晨进校和中午进校后这两段自由时间的行为,制定并启动“晨诵午读”制度。本学期,羊山五小在校长桂梅同志的积极倡导和带领下,加强校园文化建设,开展“丹桂书香校园”这一系列读书活动,勤于阅读已成为羊山五小师生们的习惯,浓浓书香将伴学生成长、成才!

教育资讯

明港工业管理区加强校园安全管理工作

信阳消息(姜莉)为加强学校安全管理工作,信阳市平桥区明港工业管理区采取切实有效措施,全力消除安全隐患,确保师生人身安全,维护正常教学秩序。

预防流行性疾病。春季是各种以呼吸道疾病为主的流行性传染病易发和传播季节,结合开展春季爱国卫生运动、饮食卫生教育等活动,加强对小学生预防传染性疾病的安全教育。

加强中小学安全保卫工作。由管理区政府牵头,将治安联防队员及时充实到各中小学,负责中小学往来人员登记,治安保卫,杜绝社会

上闲杂人员随意进入学校,确保师生安全。

加强交通安全教育。在学生意外伤害事故中,交通事故占有很大比例。学校采取多种方式,对学生进行交通安全教育,同时做好接送学生车辆的规范管理。

进行安全隐患排查。近期全面开展一次“地毯式”的校园安全大检查,横向到边,纵向到底,及时发现隐患,认真进行整改,彻底消除隐患。学校建立安全台账,制定安全管理长效机制,确保校园不发生安全事故。

明港镇规范民办幼儿园(民办机构)管理

信阳消息(卢大伟 余运军)近日,平桥区明港镇召开了全镇民办幼儿园(民办机构)负责人工作会,组织学习了《民办教育促进法》、《河南省幼儿园管理办法》、《幼儿园管理条例》等相关文件精神,通报了各民办幼儿园(民办机构)在安全管理中存在的问题,并结合周边地区民办园安全事故实例,强调加强民办机构管理工作的严峻形势和迫切性。就进一步加强管理、规范办学提出了具体要求,并强调民办教育机

构要有一颗热爱教育的事业心、有一颗呵护孩子的爱子心、有一颗弃利求名的荣誉感、有一颗团结互助的集体心,以此推进全镇民办园(民办机构)规范、健康发展。

该镇中心学校现场与持证民办幼儿园签订了管理工作目标责任书及安全管理保证书;并对存在安全隐患的少数幼儿园责令其限期整改并达标合格。同时坚决取缔非法无证幼儿园办和拒不整改的不合格幼儿园。

平桥区农村寄宿制小学教师培训开班

信阳消息(车荣军 余运军)3月25日,平桥区农村寄宿制小学教师培训班在河南师范大学教育与教师发展学院隆重举行,来自全区80余名农村小学教师参

加了培训。该培训时间为两个月,学员们将系统学习农村寄宿制学校的教学、生活、安全、德育、体育、饮食、日常行为等方面的管理知识。

羊山中学召开群众路线教育实践活动动员会

信阳消息(周显宝)日前,羊山中学召开了党的群众路线教育实践活动动员会。市委第九督导组一行出席会议,该校200名教师参加了会议。

动员会上,校长、党支部书记谈运斌作了动员报告。他结合学校三年来的发展实际,从开展教育实践活动的重要意义、活动要求和活动目标有效落实三个方面进行了部署。指出学校近些年取得进步和成绩的最宝贵经验就是密切教师和家长、学校和社会的联系,并要求学校中层干部和教师党员一定要按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的要求,在市委督导组的指导下,着力解决在工作、生活中存在的“四

风”问题,率先垂范、扎实行动,努力办市民满意的优质学校。

市委第九督导组副组长彭健对教育实践活动的前期筹备工作予以肯定。要求广大教师在抓好教学业务的基础上,克服种种困难,认真学习、领会中央、省委和市委的教育实践活动总体要求,深刻认识活动的重大意义,并特别指出70位年轻教师党员要带好头,把教育实践活动与学校的教育教学工作结合起来,做到两不误、两促进,确保教育实践活动取得成效。

动员会结束后,督察组还组织教师对该校校长、领导班子进行了民主评议。



告小 记 者

亲爱的学生朋友们:你们好!信阳晚报社小记者训练营每周五出版,现长期向你约稿。征稿主题丰富多彩,总有一款适合你哦!

【征稿对象】信阳市所有中小學生。

【投稿类型】作文、DIY作品、书法、绘画、小发明、小实验等。

1.作文:来稿字数一般600字以内,感情真实,体裁不限。必须是原创,如发现抄袭现象,将予以警告。

2.书法:请用毛笔书写“习作”二字向我们投稿,字体不限,楷书、草书、篆书均可。

3.绘画:有绘画爱好的同学,赶快把你的拿手作品发给我们吧,油画、素描、国画均可。

4.DIY作品:自己亲手制作的个性手工、泥塑、剪纸、扎染等创意作品,拍成照片发给我们,同时附200字左右的说明,包括创意来源、制作过程、心得体会等。

5.小发明、小实验:生活中的小发明、小制作,以及主题实验,都可以“图+文”的方式发给我们。

【投稿格式】

1.作品标题。

2.作者信息:学校、班级、作者名字、指导老师名字。

3.作品内容。

【邮箱投稿】

建议:绘画、书法、手工制作、摄影作品等以照片形式投稿的作品,建议以邮件的形式投给我们。

邮箱地址:

xywbxjz66@163.com

《信阳晚报》小记者工作室热线电话

6221991 15503768765

15637669566

亲爱的学生朋友们:

请加入《信阳晚报》小记者群,QQ群号341655867,加群时,别忘了填写自己的学校、年级、姓名。